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Öffentliche Sitzung des Gemeinderates am 15.12.2014 
 
Anmerkung: 

Bei dieser Veröffentlichung handelt es sich um eine Information, basierend auf der Nieder-
schrift zur Sitzung des Gemeinderates  vom 15.12.2014. 

Sie stellt keine (beglaubigte) Abschrift aus der Niederschrift dar, sondern lediglich eine inhalt-
liche Wiedergabe aus der Urschrift. 

Von den 25 Mitgliedern des Gemeinderates waren 23 anwesend. Die Beschlussfähigkeit war 
gegeben. 

 

TOP  1 Vereidigung der ehrenamtlichen Gemeinderatsmitglieder 
Frau Ursula Schablitzki und Herr Norbert Manhart 

 
TOP  2 Berufung der neugewählten Gemeinderäte in Ausschüsse, Zweckverbände, 

Beiräte und sonstige Institutionen 
a) Berufung von Frau Schablitzki 
b) Berufung von Herrn Manhart 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt aufgrund des Vorschlags der SPD-Fraktion, Frau Ursula  
Schablitzki in die Ausschüsse, Verbände, Beiräte und sonstige Institutionen wie folgt zu  
berufen: 
 

 Flughafen-, Planungs- und Bauausschuss    ordentliches Mitglied 
 

 Finanzausschuss     2. stellvertretendes Mitglied 
 

 Verwaltungs- und Personalausschuss    2. stellvertretendes Mitglied 
 

 Rechnungsprüfungsausschuss     2. stellvertretendes Mitglied 
 

 Zweckverband zur Abwasserbeseitigung  stellvertretendes Mitglied 
 

 Zweckverband Wasserversorgung Freising-Süd ordentliches Mitglied 
 

 Sportbeirat        ordentliches Beiratsmitglied 
 

 Sozialbeirat       stellvertr. Beiratsmitglied 
 

 Kulturbeirat      stellvertr. Beiratsmitglied 
 

 Verwaltungsrat des      stellvertretendes 
Kommunalunternehmens                                         Verwaltungsratsmitglied 

 
Abstimmung:   Ja 23 Nein 0 



Beschluss: 
 
Der Gemeinderat stimmt dem Antrag zur Geschäftsordnung auf Vertagung des Beschlusses 
zur Besetzung des Integrationsreferats zu. 
 
Abstimmung:   Ja 23 Nein 0  
 
  
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat beschließt aufgrund des Vorschlags der Fraktion der DIE GRÜNEN, Herrn 
Norbert Manhart in die Ausschüsse, Verbände, Beiräte und sonstige Institutionen wie folgt zu 
berufen und stimmt gleichzeitig den damit teilweise verbundenen Änderungen hinsichtlich 
der jeweiligen Besetzungen zu: 
 

 Flughafen-, Planungs- und Bauausschuss 
 

 Ordentliches Mitglied 1. Stellvertreter 2. Stellvertreter 

    

DIE GRÜNEN  Christian Meidinger Ulrike Gietl Norbert Manhart 

DIE GRÜNEN Florian Pflügler Norbert Manhart Selahattin Sen 

 

 Finanzausschuss     ordentliches Mitglied 
 

 Verwaltungs- und Personalausschuss   1. u. 2. stellvertretendes Mitglied 
 

 Rechnungsprüfungsausschuss 
 

In den Rechnungsprüfungsausschuss wird Herr Norbert Manhart als ordentliches 
Mitglied (bisher Frau Gietl) und Frau Ulrike Gietl künftig als 1. Stellvertreterin  
(bisher Frau Bernhard) berufen. 

 

 Zweckverband Versorgungs- und Verkehrs- 
betriebe        ordentliches Mitglied 
 

 Sozialbeirat       stellvertretendes Beiratsmitglied 
 

 Kulturbeirat  
 
In den Kulturbeirat wird Frau Ulrike Gietl (bisher Frau Bernhard) als Beiratsmitglied 
und Herr Norbert Manhart (bisher Frau Gietl) als Stellvertreter berufen. 

 
Abstimmung:   Ja 23  Nein 0   
 


